S400 /
Biathlon AIR ARMS

World Class Air Rifles

Uzivatelska prirucka

Tato uzivatelska prirucka se vztahuje na model S400 Biathlon

PREDTIM, NEZ POUZIJETE VASI PUSKU MPR POPRVE, SI PROSIM PRECTETE
TENTO MANUAL. OBSAHUJE DULEZITE INFORMACE O BEZPECNOSTI A POKYNY
K SERIZENI A UDRZBE.

f sxxk BEZPECNOSTNI ZASADY **** \

S PUSKOU VZDY ZACHAZEJTE TAK, JAKO BY BYLA NABITA.

PUSKOU VZDY MIRTE BEZPECNYM SMEREM, NIKDY NEMIRTE NA OSOBY, ANI POKUD NENI PUSKA NABITA.
PUSKU NIKDY NENECHAVEJTE BEZ DOZORU, POKUD JE NATAZENA NEBO NABITA.

VZDY SE UJISTETE, CO SE NACHAZI ZA TERCEM.

VZDY SE CHOVEJTE JAKO SPORTOVCI.

PRST NEPOKLADEJTE NA SPOUST, DOKUD NEJSTE PRIPRAVENI STRILET.

eoak~wnE

VZDY MEJTE NA PAMETI, ZE VASE CHOVANI JE POD DOHLEDEM VEREJNOSTI, KTERA NEMUSI SDILET VASE NADSENI
PRO VZDUCHOVE ZBRANE. SPATNE CHOVANI SIRI SPATNOU PUBLICITU. NEOHROZUJTE NASI BUDOUCI ZABAVU TiM,
@ BUDETE SVOU ZBRAN NESPRAVNE POUZIVAT. /

UPOZORNENI! - NEOPRAVNENOU DEMONTAZI TETO PUSKY PRICHAZITE O ZARUKU
VYROBCE.

Issue 1PYR



TATO VZDUCHOVA PUSKA JE URCENA PRO OSOBY, KTERE DOSAHLY
VEKU 18 LET.

B UPOZORNENI!

Nejedna se o hracku. Pozadovan je dozor dospélé osoby. Nespravné nebo nedbalé pouziti mize vést
k vaZnym zranénim nebo smrti. Zbran je nebezpecna az do vzdalenosti cca. 100 metra.

H UPOZORNENI!

Nevdechujte prach z olovénych diabolek ani je nevkladejte do Ust. Po manipulaci s diabolkami si
umyjte ruce. Olovéné diabolky obsahuji olovo, coz je chemicka latka, u které se ve Staté Kalifornie
prokazalo, Ze zptisobuje rakovinu a poruchy pii porodu (nebo jina reprodukcéni nemoci).

B UPOZORNENTI!

Vzduchovou pusku nechavejte v ZAJISTENE (ON SAFE) poloze, dokud nejste piipraveni ke
stielbg, potom zatahnéte do ODJISTENE (OFF SAFE) polohy.

B UPOZORNENTI!

Nenechavejte prst na spousti, pokud vzduchovou puSku natahujete, nebo pokud hlaven smétuje
dolt. Pokud byste tento pokyn nedodrzeli, miZe dojit k permanentnimu poSkozeni vasi vzduchoveé
pusky. Nestiilejte, pokud diabolka neni v komofte (stfelba naprazdno). Miize dojit k permanentnimu
poskozeni vasi vzduchové pusky.

I UPOZORNENTI!

Pouzivejte spravnou velikost diabolek podle modelu vasi pusky Air Arms. Nikdy diabolky
nepouzivejte opakované. Pti pouziti jakéhokoliv jiného druhu munice se mizete zranit nebo miize
dojit k poSkozeni vzduchové pusky.

14

B UPOZORNENI!

Nepredpokladejte, ze zbran neni nabita, pokud spravné nevystieli!

B UPOZORNENTI!

Nikdy neopoustéje svou zbraii nabitou. Neskladuje ji v nabitém stavu.




Obsah baleni

1 x puska
1 x sada mifidel
1 x sada nastroji obsahujici: 1 x Sestihranny kli¢ 1,5 mm
1 x Sestihranny kli¢ 2 mm
1 X Sestihranny kli¢ 2,5 mm
1 x Sestihranny kli¢ 3 mm
1 x Sestihranny kli¢ 4 mm
1 x Sestihranny kli¢ 5 mm
1 x Sestihranny kli¢ 6 mm
1 x plnici adapter
1 x kli€¢ pro demontaz kartuse
1 x manual

Obsah

Diilezité informace
Montaz

Montaz mitidla
Pokyny k plnéni
Natazeni

Nabijeni

Setizeni spousté
Sefizeni pazby
Udrzba

Seznam a nakresy dilt

PROSIM PRECTETE SI TYTO DULEZITE INFORMACE

Predtim, nez tato puska opustila tovarnu, byla zkontrolovana z hlediska kvality a prob&hly
zkusebni stielby pomoci diabolek Air Arms, na zéklad¢ kterych byla ovéfena funkcnost a byla
provedena zaveérecna setizeni.

Vyrobek byl odeslan ve specidln¢€ navrzené zapeceténé krabici se Stitkem popisujicim obsah
umisténém na viku. Spole¢nost Air Arms nemuze odpovidat za jakékoliv poSkozeni obsahu nebo
chybéjici Casti, pokud vyrobek neni v ptivodni krabici nebo pokud krabice byla poskozena nebo
peceté byly poruseny.

Spole¢nost Air Arms nemiize odpovidat za poSkozeni nebo chybéjici dily v disledku
poskozeni pti piepravé nebo naruseni obalu poté, co vyrobek opustil tovarnu.

Pokud tuto pusku neobdrzite v plvodni krabici s neporuSenymi pecetémi, prosim
zkontrolujte peclivé, jestli neni poskozena, nechybi néstroje nebo dokumentace.

V ptipadé jakychkoliv probléml nebo reklamaci tykajicich se tohoto vyrobku, se nejdiive
obrat’te na prodejce.

Vzduchova kartuse je pod vysokym tlakem a nesmi byt jakkoliv upravena. Pokud nebudete
respektovat tyto rady a pokyny uvedené nize, mize dojit k vaZnym zranénim.

Kartusi nepliite tlakem, pokud jsou na povrchu odérky nebo promackliny. S Zadosti o radu
se obrat’te na spole¢nost Air Arms.

Pusku neskladujte na mist¢ nebo v blizkosti zdroji vysokych teplot, jako naptiklad
Vv blizkosti ohné nebo kotle.

Pusku se nepokousejte demontovat, pokud je pod tlakem.

Zbran nenapliiujte tlakem nad uroven uvedeného tlaku (viz ¢ast s pokyny k plnéni). Na
Skody zptisobené takovymto zasahem se nevztahuje reklamace vyrobce.




Diilezité informace — pokracovani

Pouzivejte pouze Cisty, filtrovany a suchy stlaceny vzduch. Nikdy nepouzivejte jakykoliv
jiny plyn, zejména ne pramyslové nebo svafovaci plyny, jako naptiklad kyslik, oxid uhli¢ity,
acetylen, vodik atd.

Pokud pouzivate stlaceny vzduch z jiného zdroje nez z obchodu s potapécskymi potiebami,
je tieba kontrolovat vnitini ¢ast kartuse alesponi jednou ro¢né.

V kazdém ptipad¢ byste kartusi méli kontrolovat jednou za dva az tfi roky v zavislosti na
intenzité pouzivani. Spole¢nost Air Arms nabizi tuto sluzbu za ptijatelnou cenu.

Abyste uchovali pusku v dobrém funk¢nim stavu, doporucujeme, aby jednou ro¢né provedl
udrzbu vyrobce zbrani. Tuto sluzbu vam mize poskytnout vas prodejce, nebo se miizete obratit na
spole¢nost Air Arms.

Kone¢ny zakaznik ziskd piiméfenou instruktdz, aby byl schopen provést servis vlastni
pusky. Poskytnuti této instruktaze je nicméné na zvazeni spolecnosti Air Arms a instruktaZ nemusi
byt poskytnuta ve vSech ptipadech.

Vzhledem k povaze ru¢nich pump a jejich relativni omezené UCinnosti pii odstraiiovani
vlhkosti ze stla¢eného vzduchu se nebezpeci poskozeni kartuSe a ostatnich internich soucasti korozi
zvysuje. Pusku by mél pravidelné udrzovat a/nebo kontrolovat z hlediska mozného poskozeni
kompetentni odbornik na zbran¢.

V ptipadé, ze pro plnéni naSich vzduchovych pusek pouzivate rué¢ni pumpu, SpoleCnost Air
Arms doporucuje pouzivat sadu se suchym filtrem.

Spolecnost Air Arms nebude odpovidat za ztratu vykonnosti, pokud pouzijete piislusenstvi,
které neni vyrobeno spolecnosti Air Arms. Pro informace tykajici se této zaleZitosti se obratte na
spole¢nost Air Arms.

Pusku neskladujte na vlhkém misté, jako napiiklad v zahradni kilné nebo v garazi.

Tuto puSku neskladujte ve vaku na zbran¢ z plastu nebo PVC, aniz byste nejdiive na
povrchové Casti pouzili protikorozni prostiedek.

Pted sttelbou se vzdy ujistéte, ze zaver je zcela uzavien.

*xkx OMEZENA ZARUKA *%x*
Pouze pro zadkazniky ze Spojeného kralovstvi

Na tento vyrobek se pro konecné zakazniky vztahuje 12mesicni zdaruka od data koupé na vady materidalu a zpracovani.
Zaruka je prenosnd na dalsiho majitele.

V' pripadé pozadavku na zdarucni opravu je pozZadovan doklad o koupi. Uchovejte si fakturu a odeslete zdarucni
registracni list co nejdrive po koupi. Na zarucnim listé je uvedeno jméno a adresa prodejce/dodavatele a datum koupe.

Na co se zaruka vztahuje

Vyména dilii a prace s pfepravou zpét k vyrobei, pieprava vyrobku zpét zdkaznikovi (pouze
ve Spojeném kralovstvi).
Na co se zaruka nevztahuje

Preprava od zékaznika do spolecnosti Air Arms.

Poskozeni zplsobené Spatnym nebo nespravnym pouzitim, nedostatecnou pravidelnou
udrzbou, poskozeni pfi ptepravé mezi prodejcem/dodavatelem a zakaznikem.

Neopravnéna demontaz.

Bézné opotiebeni soucasti.

Jakékoliv nasledné naklady na strané zdkaznika.

Pteprava vyrobku zpét k zakaznikovi mimo tizemi Spojeného kralovstvi.

Z&ruka se nevztahuje na vhodnost vyrobku pro jakékoliv konkrétni ucely.




SPOLECNOST AIR ARMS SI VYHRAZUJE PRAVO ZMENIT KONSTRUKCI,
VZHLED NEBO VYKONNOST JAKEHOKOLIV VYROBKU BEZ PREDCHOZIHO
UPOZORNENI. VSECHNY ILUSTRACE SLOUZI POUZE PRO INFORMACI A NEMUSI
PRESNE ZOBRAZOVAT MODEL, KTERY JSTE SI KOUPILI.

Montaz a demontaZz pusky

Jednim z ryst pusky S400 Biathlon je, ze zadni patku pazby je mozno odmontovat z ptedni
¢asti, ¢imz je mozno zméenit drzeni z pravorukého na levoruké.

To provedete tak, Ze odmontujete Sroub (otocenim doleva) ze spodni ¢asti pazby pomoci
6mm Sestihranné¢ho klice, ktery je dodévan s puskou. Jakmile Sroub odmontujte, dvé poloviny
pazby muzete od sebe opatrné odd¢lit. Pfi montazi postupujte opacné.

Obr. 1 Obr. 2

Obr. 3




Montaz miridla

Pokud si piejete pouzivat mifidla dodand s puskou
Biathlon, nejdiive je musite namontovat na zbran.

Mitidla jsou dodavéana ve 2 ¢astech, Obr. 5 - pfedni
mifidlo a zadni mifidlo. Obé namontujte na rybinové spoje

na pusce.

Nejdiive se ujistéte, ze palcovy Sroub je volny,
posuiite zadni mifidlo do rybinového spoje a do polohy dle
Obr. 6. Jakmile je mitfidlo ve své poloze, palcovy Sroub je
mozno utdhnout. Dbejte na to, abyste Sroub nedotahli

nadmérné - Obr. 7. Jakmile je mifidlo na rybinovém spoji,
je mozné jim pohybovat dopiedu a dozadu a nastavit spravnou vzdalenost oka ke kazdé poloze.

Pokud neni na mifidle namontovan nastavny dil, namontujte jej na spodni ¢ast ptedniho
mitidla - Obr. 8. Pozndmka: Pokud nastavny dil neni namontovan na hlavni pusky, s puskou neni
mozno spravné mifit.

Nyni je mozno namontovat mitidlo na rybinovy spoj tsti hlavné - Obr. 9.

Tunel mifidla nastavite pomoci Sroubu na levé strané otocené k zadni ¢asti zbrané. Jakmile
je mitfidlo na svém misté, Sroub je mozno dotahnout — Obr. 10. Je ti‘eba postupovat opatrné,
protoZe Sroub a matice jsou namontovany v plastové ¢asti a pfi nadmérném dotaZeni by doSlo
k poskozeni miridla.

Obr. 5
Rear sight Zadni mitidlo
Front sight Pfedni mitidlo
Obr. 6

Obr. 8

Obr. 10

Rear sight

Fig 5

~

Front sight




Plnéni kartuse
Demontaz kartuSe z pusky

Pfed pInénim kartuSe je tieba ji nejdiive odmontovat z hlavni ¢asti pusky. Kartusi
odsroubujete levoto¢ivym pohybem. Obr. 11. Kartusi by mél byt dotazena pouze rukou. Pokud
tomu tak neni, pouZzijte dodany kli¢ a kartusi uvolnéte. Dale pokracujte bez kli¢e — Obr. 12.

Poznamka. Pti demontazi kartuSe z pusky muzete zaslechnout zvuk uchazejiciho vzduchu,
to je normalni. Dostate¢né odSroubujte kartusi, aby dosSlo k prasknuti vzduchového tésnéni.
Pockejte, dokud se nezastavi uvoliiovani vzduchu, potom ji zcela odsroubujte.

Jakmile ji zcela odSroubujete, sejméte ji z pusky.

Obr. 11 Obr. 12
Fig 11

Plnici adapter

Nasad'te dodany plnici adapter na zvolené plnici zafizeni, tj. potapécskou lahev nebo
pumpu. Jednoduse ji zasroubujete a utésnéte na O krouzku v adaptéru.

Pomoci adaptéru, Obr. 13, pfipevnéné¢ho k vasi plnici sadé zaSroubujte konec kartuSe do
adaptéru. Uzaviete vypoustéci ventil adaptéru. Obr. 14 - a pomalu otevirejte hlavni ventil plnici
lahve nebo za¢néte pumpovat. Jakmile se vzduch v hadici vyrovna se vzduchem v kartusi, kartuse
se zacne plnit. Pomalu pokracujte v plnéni kartuSe, dokud nedosahnete tlaku 200 bari. Poznamka.
Vidy se rid’te podle méridla na plnicim zarizeni, ne na pusce.

Obr. 13
Fig 13

vent ventil




Obr. 14

Fig 14 Jakmile dosahnete pozadovaného tlaku, uzaviete
hlavni ventil na plnici 1dhvi nebo pfestafite pumpovat.
Oteviete vypoustéci ventil na adaptéru, potom odpust’te
vzduch zachyceny v hadici a kartus$i odSroubujte
z adaptéru. Pokud nevypustite vzduch z adaptéru, diky
vzduchu zachyceném v hadicich bude odmontovani
kartuse od plnici sady velmi obtizné a mize dojit
k poskozeni tésnéni adaptéru.

Pomoci ventilacniho Sroubu odSroubujte kartusi
z plniciho adaptéru.

Zbran natahnéte (abyste zajistili, Ze se stfileci

ventil uzavie a zastavi se vypousténi vzduchu z kartuse)
a zaSroubujte kartusi zpét na puSku. Kartus§i dotdhnéte
) pouze rukou.
) NA DOTAZENi KARTUSE NA PUSKU
NEPOUZIVEJTE KLIC. MEJTE NA PAMETI, ZE PUSKA JE V TETO CHVILI
NATAZENA A PRIPRAVENA KE STRELBE. NYNi JE TREBA JI ODTAHNOUT NEBO Z
Ni VYSTRELIT.

Poznamka. Zavity kartuSe a nasada kartuSe (v misté, kde se kartuSe Sroubuje do
pusky) musi byt chranény a nesmi byt zneciStény piskem nebo prachem. Pro sniZeni tieni
zaviti je mozZno pouzit tenkou vrstvu maziva, jako napriklad maziva na zbrané Napier VP90.

Dale doporucujeme, abyste predtim, nez kartusi odmontujete a budete ji plnit, nechali
tlak poklesnout na 100-110 bari. PiestoZe se nejedna o zasadni otazku, usnadni vam to
demontaz a plnéni kartuSe.

Poznamka k pumpam.

Pokud se chystate pouzit jako plnici zatfizeni pumpu, budete také potfebovat adaptér
K pumpé, Obr. 15, ktery dodava spole¢nost Air Arms. Referen¢ni ¢islo. Z2128-300.

Spolecnost Air Arms doporucuje, abyste disledné¢ dodrzovaly pokyny k pouziti pumpy, aby
nedoslo k poskozeni kartuse pusky.

Pro pumpy HILUS je k dispozici je také sada filtru drypac, ktera odstranuje vétSinu vlhkosti
z ovzdusi.

Obr. 15

72128-300



Objimky na zasobniky v pazbé

Na pravé strané¢ pazby jsou umistény objimky na zasobniky. Zasobniky jednoduse zatladte
do objimek, jak je uvedeno na obrazku.

Natahovani a nabijeni pusky

Pti natahovani pusky S400 Biathlon zbran pevné drzte v jedné ruce a ukazovaCkem a
prostiednickem druhé ruky zachyt’te paku a zatahnéte ji zpét az do krajni polohy. Viz nize.




MONTAZ/DEMONTAZ ZASOBNIKU A DIABOLEK
DEMONTAZ

Pusku zcela natdhnéte, uchopte zasobnik, jak je zobrazeno nize, a vytdhnéte pouzdro Sroubu,
aniz byste ho zvedli. Nesnazte se jej zvednout nahoru, protoze by mohlo dojit k poskozeni otaceci
pruziny zasobniku.

Pokud budete chtit zasobnik nasadit zpét, pusku plné natdhnéte, uchopte zasobnik stejnym
zpuisobem a postupujte v opacném potradi, zasuiite zasobnik do pouzdra Sroubu tlakem ukazovacku
smérem doli a zaroven ptidrzte spodni ¢ast zasobniku proti spodni ¢asti otvoru v pouzdru Sroubu.
Dbejte na to, abyste neposkodili otaceci pruzinu.

¥

NABIJENI DIABOLEK

Zasobnik drzte tak, jak je zobrazeno na Obr. 3, a vlozte diabolku do komory. Ruc¢né
zasobnik nastavte na dalsi prazdnou komoru, jak je zobrazeno na Obr. 4, a tento postup opakujte,
dokud neni zasobnik piny.

Pri demontazi nebo montazi zasobniku dbejte na to, abyste neposkodili otaceci
pruzinu. Vzdy dodrzujte uvedené pokyny.

UPOZORNENIL. S puskou je moino stiilet pouze tehdy, pokud je zdisobnik
nasazen v zavéru. Jinak hrozi nebezpeci poskozeni dridku.

Indexing Spring | Otaceci pruzina

10



Serizeni spousté

Puska Biathlon ma dvoufdzovou spoust. To znamend, Ze jakmile zatdhnete spoust, spodni
cast spousté se postupné uvoliiuje spolu s vrchni ¢asti spousté, dokud se obé ¢asti zcela neuvolni
a puska nevystieli. Pokud se tlak na spousti uvolni pied vystielem, spoust’ se vrati do zcela zasunuté
pozice. Tento druh spousté umoziuje velmi jemné ale zaroven bezpecné ovladani, protoze teprve ve
druhé fazi odchazi k vystielu zbrané. Toto feSeni je mnohem dokonalej$i nez jednofdzova spoust,
ale je tfeba i uvédomit, Ze sefizeni dvoufazové spousté je mnohem naro¢néj$i nez sefizeni
jednofazové spouste.

Umisténi kohoutku

Kohoutek pusky Biathlon je mozno nastavit na fadu zpisobil tak, aby byl co nejuc¢inné;si.
Zaprvé je mozno otacet lopatku spousté okolo sloupku spousté, ¢imz umoznite, aby prst piesné
doléhal na spoust’.

Lopatku je mozno na sloupku zvysit nebo snizit, aby se srovnala s prstem stielce.

Cely dil lopatky a sloupku spousté je mozno také posouvat dopiedu a dozadu podél listy
spouste, a tim se zvysi nebo snizi délka tahu.

Diky témto nastavenim je mozno upravit zbrai podle individudlnich potieb stielce.

Obr. 20

A — Sroub sloupku

B — Sroub lopatky

C — Serizovac druhé faze
D — Serizovac prvni faze
E — Serizovac odporu tahu
F — Lista spouste

G — Lopatka spousté

H - Sloupek spousté

Otaceni, zvedani a sniZovani lopatky

Lopatku spousté¢ je mozno otacet, posouvat ji
nahoru a dolii na sloupku spousté tak, ze povolite Sroub
na lopatce ,,B*“ (pouzijte dodany Sestihranny kli¢ 2 mm)
—viz Obr. 21.

Jakmile bude na pozadovaném misté, Sroub opét
dotéhnéte.

UPOZORNENI. Pfi nadmérném dotazeni
vruti nebo Sroubii zasazenych v plastovych dilech
miiZe dojit k poSkozeni.

11




Pohyb sloupku na li§té spousté

Povolenim Sroubu ,,A“ pomoci Sestihranného
klice 1,5 mm (dodaného s vyrobkem) je mozno
pohybovat sloupkem spousté smérem dopiedu a dozadu
podél listy spousté — viz Obr. 22.

Sefizeni spousté

Ovladani spousté je mozno nastavit pomoci 3
Sroubt C, D a E (Obr. 23).

Odpor tahu je ovladan pomoci Sroubu ,,E*, ktery
je umistén v predni ¢asti spousté a usazeny v krytu
spousté (Obr. 20).

Pravotocivym otaCenim se zvysi odpor tahu a levotoCivym otacenim se odpor snizi. Pokud
Sroub utdhnete pfili§ v pravoto¢ivém smeéru, pruzina se zasekne a mize branit funkénosti spouste.

Sefizova¢ prvni faze ,D* je prvnim Sroubem v
listé spousté, ktery vyhlizi z pfedni ¢asti zbrané (Obr.
23). Tento Sroub urcuje délku prvni faze pojezdu, dokud
puska nepiejde do druhé faze. Pravotocivym pohybem
se zkracuje pojezd prvni faze.

Sefizova¢ druhé faze ,C* je umistén vedle
Sroubu pro prvni fazi (Obr 23). Tento Sroub urcuje
presny moment spusténi spouste.

UPOZORNENI. Sefizeni dvoufizové spousté miiZze byt naro¢né a je tfeba je pienechat
zkuSenym a kvalifikovanym technikim. SeFizeni kteréhokoliv Sroubu bude mit piimy dopad
na dalsi dva Srouby a zbran by nemusela byt bezpe¢na.

Pokud nemate Zadné zkuSenosti se seFizovanim dvoufazové spousté, doporucujeme,
abyste vyhledali pomoc, nebo nechali spoust’ na tovarnim nastaveni.

Tip

Pfi sefizovani spousté si na papir napiSte pocet otdcek a smér, ve kterém jste kazdy
sefizovaci Sroub otocili. To vam usnadni piipadné obnoveni ptivodniho nastaveni.

12



Nastaveni licnice a botky

Licnici je mozno nastavit ve dvou rovinach. Zaprvé je mozno ji zvednout a snizit povolenim Sroubu
,J (Obr. 25). Licnici je mozno také castecné posunout ze strany na stranu, jak je zndzornéno na
Obr. 25, pomoci Sroubu ,,I".

Obr. 24

Obr. 25

Obr. 26

Obr. 27

13



Sefizeni botky

Botku pusky je mozno nastavit ve vertikdIni roviné povolenim Sroubu ,,K* a posunem dilt
do pozadované polohy a naslednym utazenim Sroubu ,,K* (Obr. 28).

Obr. 28

Mezi botku a zadni ¢ast pazby je moZno umistit vlozky, ¢imZ se pazba prodlouzi. Toho
dosahnete posunem pryzového dilu nahoru nebo doli. Odkryje se Sroub ,,L*“ v horni a dolni ¢asti

sestavy botky.
Po povoleni Sroubil je mozno do tohoto dilu umistit vlozku (kterou dodava spolecnost Air

Arms).

Obr. 29

14



UDRZBA
UPEVNENI

Pravideln¢ kontrolujte dotazeni vSech upevnéni. Nesnazte se dily ptili§ dotahovat, protoze
nékteré jsou vyrobeny z hliniku, a mize dojit k poskozeni zdvitd. Na poskozeni zavitd se
nevztahuje zaruka vyrobce.

HLAVEN

Pro dosazeni nejvyssi piesnosti, hlaven pravidelné Cistéte a mazejte. Je obtizné doporucit
vijednotlivych ptipadech nejvhodnéjsi interval, ale po kazdych 250 vystielech neni pftilis Casto,
pokud chcete uchovat hlaveni v nejlepSim mozném stavu.

Spravny material je velmi dtlezity. Spole¢nost Air Arms pouziva pouze vyrobky spole¢nosti
Napier. Nize uvadime produkty Napier a obecn€j$i dostupné alternativy. Pokud je to mozné,
pouzivejte vyrobky Napier a dosdhnete nejlepSich vysledki.

CISTICI PROSTREDEK: ‘NAPIER GUN CLEANER’, ALTERNATIVNE REDIDLO.

OLEJ: ‘NAPIER GUN OIL’, ALTERNATIVNE OLEJ 3IN I’
CISTICI STETECEK: ‘NAPIER RIFLE CLEAN’, ALTERNATIVNE MEKKY BAVLNENY HADRIK
CISTICI SNURKA : ‘NAPIER PULL THROUGH KIT’, ALTERNATIVNE RYBARSKY VLASEC, 20 liber.

Cistici prostfedky a oleje uréené pro brokovnice a malé/standardni zbrané zpravidla nejsou
vhodné.

1> Ustfihnéte povazek ttikrat delSi nez je délka hlavné, ohnéte jej v poloviné a svazte konce
k sob¢. Odmontujte tlumi¢, pokud je nasazen. Vytahnéte zavér.

2> Protahnéte nesvazany konec hlavni ze strany usti, dokud nebude slozeny konec vy¢nivat asi
50 mm.

3> Ustiihnéte ,rifle clean® o délce 100 mm nebo hadiik o rozmérech 100 x 50 mm a protdhnéte
jej vycénivajici smyckou. Stétecek nastiikejte prostiedkem ,,gun cleaner nebo fedidlem,
pusku otocte spodni ¢asti nahoru a pomalu protahnéte Siirku zpét hlavni.

4> QOpakujte kroky 2 a 3, dokud stétecek nebude Cisty.

5> Opakujte kroky 2 a 3 jesté jednou bez Cisticiho prostiedku na Stétecku a hlaven vysuste.

6> Opakujte kroky 2 a 3 jesté jednou a na Stétecek nastiikejte olej na zbran€ nebo olej ,,3 in 1%

DULEZITE: DUVODEM PRO OTOCENI ZBRANE SPODNI CASTI NAHORU JE ZABRANIT, ABY NADMERNE
MNOZSTVI CISTICIHO PROSTREDKU/OLEJE PROSLO KANALEM DO KOMORY STRILECIHO VENTILU.

MAZANI
Mazani vnitfniho mechanismu neni souc¢ésti této ptirucky. Doporucujeme, aby tuto ¢innost
provedl kompetentni vyrobce zbrani nebo aby byla provedena v tovarn€é. Mazani provadéjte az po

ro¢nim servise.

Po stfileni otfete celou vnéjsi ¢ast hadiikem s olejem. Tim chranite povrchovou upravu
béhem skladovani.

15



16



BEZPECNOST

Vy i ostatni byste vzdy méli k ochrané svych o¢i pouzivat stielecké bryle.

S vasi vzduchovou puskou vzdy mifte BEZPECNYM SMEREM. Jakmile se ujistite, e vas
ter¢ a ochranna sit’ a oblast za terCem jsou bezpecné, piepnéte vzduchovou pusku do ODJISTENE
polohy, zmacknéte kohoutek a dojde k vystielu.

Nestfilejte proti tvrdému povrchu nebo na vodni hladinu. Diabolka se mize odrazit nebo
odsko¢it a zasahnout osobu nebo predmét, ktery jste neméli v imyslu zasahnout.

v

Vas ter¢ si vzdy peClivé zvolte. Nejvhodngjsi je sttilet na papirové terCe, které jsou
piipevnény k bezpecné ochranné siti. Ochrannou sit’ byste méli kontrolovat z hlediska opotitebeni
a také po kazdém pouziti. Ochrannou sit’ vymeéite, pokud doslo k jeji opotiebeni nebo pokud dojde
k odrazu diabolky.

Vase puska je vhodnd pro pouziti v mistnosti 1 venku. Nezapominejte vzdy vybrat vhodné
misto pro umisténi terée. ZAMYSLETE se nad tim, co byste zasdhli, pokud byste se netrefili do

terce.

Nepokousejte se vasi vzduchovou pusku demontovat ani upravovat. V piipadé opravy se
obrat’te na Air Venturi na tel. 216-292-2570.

Vzduchovou pusku neodkladejte, pokud je nabita nebo natazena.

OPRAVY
Pokud je treba vasi puSku opravit,
obrat’te se na Air Venturi na tel. 216-292-2570.

17



PSL (glslﬁ? POPIS MN PSL CIDIISIfL? POPIS MN.
1 JT500-SL CEP HSE - BOCNI PAKA 1 38 | S306 PRUZINA STRILECIHO UZAVERU 1
2 S540A-SL | DRIK NABIJECIHO SROUBU 0,177 — BOCNI PAKA 1 39 | JT360 ZARAZKA PRUZINY STRILECIHO UZAVERU 1
3 S140 TLUMIC SPOUSTE NABIJECIHO SROUBU 0,22 1 40 | S471 SPEKANY FILTR 1
4 S501-SL POUZDRO ZAPADKY HSE 0,22 - SL 1 41 | JT337 EXT VLOZKA KART. 1
5 S130 BLOK OTOCNEHO CEPU NATAHOVACIHO RAMENE 1 42 | E146 PODKLAD TRENI NATAHOVACIHO RAMENE 1
6 S322 M3x12 CSK SOC 1 43 | TX228 M4x4 SKT SET FL PT 1
7 JT340 M3x20 CSK SKT 2 44 | S303 M3x4 SKT SET FL PT 2
8 TX435 M5x16 CSK SKT 2 45 [ JT336-1 ROZSIREN{ KARTUSE 1
9 JT125-B NATAHOVACI RAMENO BIATHLON 1 46 | JT338 KROUZEK O ROZSIREN{ KARTUSE 1
10 E144 3x23,8 KOLIK 1 47 | JT336-2 MATICE TESNENT{ 1
11 S541-1 VLOZKA LOZISKA 1 48 | S340 HROT UDERNIKU 1
12 S541 LOZISKO 1 49 | JT520-SL UDERNIK — BOCNI PAKA 1
13 S542 POUZDRO BOCNI PAKY 1 50 | S520-1 POUZDRO 2
14 S264 NATAHOVACI SPOJKA 1 51 [ JT331 HLAVNI PRUZINA 1
15 E127 VALECEK 3x11,8 1 52 | S356H SROUB UDERNIKU 1
16 S355H-SL | M4x16 NATOCENA HLAVA 1 53 | JT530 ZADNI VODITKO PRUZINY 7 JOULE 1
o JEDN. o
17 S550 BOCNI DESKA 1 54 | SPOUSTE | JEDN. SPOUSTE BIATHLON 1
BIATHLON

18 S515A OTACECI KOLIK 1 57 | JT380-SL SVORKA HLAVNE - BOCNI PAKA 1
19 S565 M3x8 SKT CAP 3 58 | JT442 KOLEJNICE ZASOBNIKU 1
20 RN102A M3x16 SKT CAP 4 59 | KS631 USCHOVA ZASOBNIKU 4
21 TX236 M4x16 SKT CAP 2 60 | JT445 M4x5 CH HD 8
22 RN135 M6x12 SKT CAP 1 62 | KS445 No 6 3/8" POZI CSK 5
23 S303 M3x4 SKT CAP 1 63 | RN445 No 6 1 1/4“ POZI CSK 2
24 E160 PROHYBANE TESNENI M2 2 64 | JT440 POMOCNY DRZAK 1
25 S427 KROUZEK 6x1 O 1 77 | S655 PODLOZKA 6x12x1,5 1
26 JT228 KUZELOVITY HROT M4X5 3 78 | JT125-1 RUKOJET NATAHOVACI PAKY 1
27 S505 SPONA NA USCHOVU ZAS. 1 79 | RN106 M3x6 CSK S OTVORY 1
28 RN193 M3x6 SKT BTN HD 2 80 | S558 ZASOBNIK 0,177 — 5 STREL 4
29 S680 M3x4 BT HD 1 81 | S625 M6x40 SKT CAP 1

31 |JT112 HLAVEN 1 84 | JT101 3x14 DIN 6325 1

32 | FP121 45x1,5 NBR70 1

33 | JT459S-B KONEC USTI HLAVNE (KRATKY) - Biathlon 1

34 | JT507-SL TELO STRILECIHO UZAVERU — BOCNI PAKA 1

35 | RN234 0 KROUZEK BS213 1

36 | RN191 SERIZOVACI SROUB 1

37 | S370 SESTAVA STRILECIHO VENTILU 1

18




19



SEZNAM DIiLU - JEDNOTKA BOTKY

DiL C. POPIS MN. DiL C. POPIS MN.
JT450C LICNICE 1 RN405 SPODNI DESKA 1
RN400 HORNI DESKA 1 RN420 SROUB 1
RN430 SROUB 2 RN425 POUZDRO 1

RN410FT SLOUPEK 2 RN435 SROUB 2
KS445 SROUB 3 CZ080 | JEDNOTKA BOTKY 1
JT455-1 SPOJOVACI DIL 1 JT450B PAZBA BOTKY 1
RN415 | BLOKOVACI DESKA 1

RN400

RN430—F] 5
RN410FT RN430
KS445 RN410ET
3? RN433
=

&2 G— RN420

' JT455-1

JT450B

20




SEZNAM DILU - JEDNOTKA KOVOVE BOTKY

DIL C. POPIS MN. DiL C. POPIS MN.
CZ078 MATICE 2 JT450B PAZBA BOTKY 1
E410 | SERIZOVACI HROTY 2 JT450C LICNICE 1
E455 POSUVNY KRYT 1 JT455-1 SPOJOVACI DiL 1
E455-1 HORNI RAMENO 1 KS445 SROUB 3
E455-2 OTOCNA DESKA 1 RN400 HORNI DESKA 1
E457 OPERNA DESKA 1 RN405 SPODNI DESKA 1
E457-2 | BLOKOVACI DESKA 1 RN410FT | SLOUPEKY LICNICE 2
E462 MATICE 1 RN415 | BLOKOVACI DESKA 1
E471 SROUB 2 RN420 SROUB 3
EA76 SROUB 4 RN425 POUZDRO 1
E496 | OPERA SERIZOVACE 2 RN430 SROUB 2
JT405 | BLOKOVACI DESKA 1 RN431 TESNENI 10
JT415 | BLOKOVACI DESKA 1 RN435 SROUB 2
JT416 SROUB 1 S641 SROUB 2
‘ : JT450C
RN431
\© RN400
RN430\Q >
KS445 o— RN431
\‘ . RN410FT -
JT455-1 C:’;) i RN420
ﬁ\ﬁ RN425
| %/ RN405
\ CZ078
JT405
&
— E471x2 B
X
é JT415 S641
E462
455-1
RN431x8
\ L) ®
S} |a :
: E455
o  E4572 I »
E496 1
/ ® RN420x3
E476x4
E455-2

21




-

9

POLOZKY | DILU POPIS MN- | | porozky | DILU
1 S312 |RAM SPOUSTE 1 16 JT420
2 TX398 | VALECEK 3x11,8 1 17 TX432
3 S495 | PRUZINA HORNI CASTI SPOUSTE 1 18 S421
4 S496 | M3x6 CAP 1 19 JT330
5 S322 M4x12 csk soc 1 20 BB268
6 S326 | VALECEK 2x11.8 4 21 RN350
7 TX236 |M4x16 CAP 1 22 RN351
8 $320-2 | HORNI CAST SPOUSTE 1 23 RN352
9 S325-2 | SPODNI CAST SPOUSTE 1 24 S315
10 S321-2 | STREDNI CAST SPOUSTE 1 25 TX381
11 S329 | KROUZEK BS004 O 3 26 RN170
12 S328 | KROUZEK BS005 O 1 27 S316
13 S319 | PRUZINA ODPORU TAHU 1 28 TX460
14 S430 |KRYCI DESKA 1 29 S310-SL
15 S324 |[SROUB S VALCOVOU HLAVOU 2

M3x5

22




SEZNAM DIiLU KARTUSE

1 RN235 VALEC KARTUSE 1
2 JE490 TELO KALIBRU 1
3 RN234 O KROUZEK BS213 2
4 S645 UKAZATEL TLAKU 1
5 RN219-9 KROUZEK BS011 O 1
6 RN241 O KROUZEK 20x4 1
7 JT491 TELO PLNICIHO UZAVERU 1
8 JT102 BS 1300-14 SPONA KOLIKU 1
9 JT103 | PRUZINA PLNICIHO VENTILU RET 1
10 RN239 PLNICI VENTIL 1

23



Technické informace
Hmotnost a rozméry
Celkova hmotnost
Sporter 3,15 kg

Precision s gumovou podloZzkou 3,17 kg

Celkova délka

Sporter 925 mm (36 3/8”)

Precision s gumovou podloZzkou 1040 mm (41”)

Délka hlavné 480 mm (18 7/8”)

Délka hlavné veetné usti 522 mm (20 1/27)

Délka hlavné véetné dlouhého Usti 545 mm (21 1/27)
Délka mitidla

Sporter 645 mm (25 3/8”)

Precision 760 mm (29 7/8”).
Délka pomocnych drzaka

Vnitini (volitelny pro sporter) 192 mm (7 1/2”)

Vngjsi 260 mm (10 1/47)
Dosah tahu

Modely s gumovymi botkami 308 mm — 318 mm

Raze 0.177 (4,5 mm)

Vykon 7 joult (5,15 ftlb)

16 jouli (12 ftlb)

Zpusob natahovani Natazeni zavéru

24



ZARUKA

Omezend jednoleté zaruka

Na tento vyrobek se vztahuje zaruka pro kone¢ného spotiebitele po dobu jednoho roku od data
koupé, a to na vady materialu a zpracovani. Zaruka je prevoditelna.

Na co se zaruka vztahuje:
Vymeéna dili a prace. Naklady na piepravu opraveného vyrobku spotiebiteli.

Na co se zaruka NEVZTAHUJE:

N8klady na ptepravu vadnych vyrobkil spole¢nosti Air Ventura. Skody zptisobené chybnym
pouzitim nebo v disledku neprovedeni b né udrzby. Viechny ostatni nidklady. NASLEDNE
SKODY, NAHODNE SKODY NEBO NAHODNE VYDAIJE, VCETNE SKOD NA MAJEKTU. V
NEKTERYCH STATEH NEN{ POVOLENO VYLOUCEN[ NEBO OMEZEN{ NAHODNYCH
NEBO NASLEDNYCH SKOD. V TAKOVEM PRIPADE SE VYSE UVEDENE OMEZENI
NEBO VYLOUCENI{ ODPOVEDNOSTI SE NA VAS NEBUDE VZTAHOVAT.

Zdrucni opravy:

Zarucni opravy pro zakazniky v USA a Kanadé:

ZaSlete prosim vyrobek spolecnosti Air Venturi. Pfed zaslanim vyrobku prosim zavolejte na tel.
216-292-2570.

Predpokladané zaruky:

JAKEKOLIV PREDPOKLADANE ZARUKY, VCETNE PREDPOKLADANYCH ZARUK
PRODEJNOSTI A VHODNOSTI PRO URCITY UCEL, JSOU OMEZENY OBDOBIM
JEDNOHO ROKU OD DATA KOUPE. V NEKTERYCH STATECH NENI POVOLENO
OMEZOVAT DELKU ZARUCNIHO OBDOBi. V TAKOVEM PRIPADE SE NA VAS VYSE
UVEDENE OMEZENI NEBUDE VZTAHOVAT.

Pokud je toto ustanoveni o zaruce zakazano podle federalniho, statniho nebo obecniho zédkona,
kterému se nelze vyhnout, nebude pouzito. Tato zaruka vam ud¢€luje zvlastni prava. Nicméné vy
muzete mit narok na dalsi prava, ktera se lisi v jednotlivych statech a zemich.

Air Venturli
AirVenturi.com ¢ 216-292-2570

B UPOZORNENI!

NEPOKOUSEJTE SE ZBRAN DEMONTOVAT. V piipadé opravy vasi pusky jsou vyzadovany
specialni nastroje a dily Air Arms. Pokud ji demontujete, nebudete ji moZna schopni spravné sloZit.
Za takovychto okolnosti spole¢nost Air Arms neponese Zadnou odpovédnost.

25




Poznamky

26



